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منهای فوتبال

خبر

والیبال قهرمانی جهان  در فیلیپین

ولخرجی در پاداش‌ها
 فدراسیون جهانی والیبال دو میلیون و ۲۰۰ هزار 
دلار پاداش برای تیم‌های اول تا سوم و بازیکنان 
برتر مسابقات قهرمانی مردان جهان ۲۰۲۵ در نظر 
گرفته است. مسابقات قهرمانی مردان جهان 2025 
از 21 شهریور تا 6 مهر به میزبانی فیلیپین برگزار 
خواهد شد و ایران در گروه نخست مرحله مقدماتی 
این رقابت‌ها با مصر، تونس و فیلیپین همگروه 
است. فدراسیون جهانی والیبال در مجموع برای 
این مسابقات دو میلیون و 200 هزار دلار پاداش برای 
تیم‌های اول تا سوم و بازیکنان برتر در نظر گرفته 
است. از این میزان یک میلیون و 750 هزار دلار 
به‌عنوان جوایز تیم‌های برتر به فدراسیون‌های 
ملی کسب‌کننده این عنوان پرداخت می‌شود. 
تیم قهرمان یک میلیون دلار، نایب قهرمان 500 
هزار دلار و تیم سوم 250 هزار دلار پاداش می‌گیرند. 
همچنین در بخش عناوین فردی، در مجموع 450 
هزار دلار به هشت بازیکن برتر تعلق خواهد گرفت 
که بر اساس آیین‌نامه برگزاری رقابت‌ها این مبالغ 
به‌صورت مستقیم به فدراسیون‌های ملی پرداخت 
می‌شود. قهرمان این دوره از مسابقات سهمیه 
مستقیم رقابت‌های قهرمانی مردان سال 2027 را 

به دست می‌آورد.

دو طلای ایران در بین 
خاطره‌انگیزترین‌های پارا 2024

دو طلای کاروان ایران در پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس، 
در جمع خاطره‌انگیزترین لحظات این رویداد 
قرار گرفت. یک سال قبل در چنین روزهایی، 
بازی‌های پارالمپیک 2024 پاریس برگزار شد؛ 
169 کشور در  4400 ورزشکار از  رویدادی که 
آن شرکت کردند و بیش از 500 مدال‌ در 22 
رشته توزیع شد. کاروان ایران در این مسابقات 
موفق به کسب 8 طا، 10 نقره و 7 برنز شد 
که از میان آنها، دو طلای ساره جوانمردی و 
والیبال نشسته کاروان »فرزندان ایران« در جمع 
خاطره‌انگیزترین لحظات این بازی‌ها از سوی 
کمیته بین‌المللی پارالمپیک قرار گرفت. ساره 
جوانمردی در این بازی‌ها به سومین طلای 
خود در تپانچه بادی 10 متر SH1 دست یافت 
و نامش را جاودانه کرد. جوانمردی همچنین 
مدال‌هایش را در ادوار مختلف پارالمپیک به 
عدد 5 )4 طا و یک برنز( رساند و نامش را به 
عنوان پرافتخارترین بانوی پارالمپیکی ایران ثبت 
کرد. همچنین تیم ملی والیبال نشسته ایران 
که پرافتخارترین تیم تاریخ ورزش کشورمان 
محسوب می‌شود، در روز نهم پارالمپیک به 
سلطه خود ادامه داد و با برتری 3 بر یک مقابل 
بوسنی و هرزگووین به هشتمین طای خود 
دست یافت. مرتضی مهرزاد نیز به عنوان 

امتیازآورترین بازیکن بازی‌ها معرفی شد.
 

 ‍ ٩ مدال برای پاراسوارکاری ایران 
در العین

‍ سه پاراسوارکار تیم ملی المپیک ویژه ایران در 
رقابت‌های منطقه‌ای مِنا ۲۰۲۵ العین امارات، 
صاحب ۹ مدال شامل ۵ طا و ۴ نقره شدند. در 
ادامه رقابت‌های منطقه‌ای المپیک ویژه ۲۰۲۵، 
پاراسوارکاران ایران در رشته‌های مسیریابی و پرش 
با اسب صاحب ۲ مدال طلا و ۲ مدال نقره شدند. 
در بخش مسیریابی محمدرضا بیات به مقام 
   CI2 اول و امیرحسین بافرانی به مقام دوم در رده
قرارگرفت. در پرش با اسب سیده شوآ حسن‌پور به 
مقام اول رده BI3 و محمدرضا بیات به مقام دوم رده 
BI3 دست پیدا کرد. ملی‌پوشان پاراسوارکاری ایران 
در روز نخست این مسابقات در رشته‌های درساژ و 
زیباسواری ۳ مدال طلا و ۲ نقره کسب کرده بودند.

هندبال دختران قهرمانی آسیا 

 ششمی به ایران رسید 

تیم ملی‌ هندبال دختران جوان ایران با سه برد 
و سه باخت و کسب رتبه ششمی به کار خود در 

قهرمانی آسیا پایان داد.
تیم ملی هندبال دختران جوان ایران جمعه 
۷ شهریور در آخرین بازی خود برای کسب رده 
پنجم مسابقات هندبال قهرمانی آسیا به مصاف 
هند رفت و این دیدار پایاپای را با نتیجه ۲۲ بر ۲۱ 
به حریف واگذار کرد تا با کسب عنوان ششمی 

به کارش پایان دهد. 
ملی‌پوشان دختر ایران در این دوره دو پیروزی 
مقابل قزاقستان و قرقیزستان و دو شکست برابر 
کره و ژاپن در مرحله مقدماتی کسب کردند و 
در ادامه با پیروزی برابر هنگ‌کنگ حریف هند 
شدند و دیروز با برگزاری آخرین دیدار خود به 

کارشان در جام هجدهم پایان دادند.
هجدهمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
دختران جوان آسیا با برگزاری دیدارهای 
رده‌بندی بین چین و چین‌تایپه و همچنین 
فینال دو رقیب سنتی یعنی ژاپن و کره‌جنوبی 

به کار خود پایان می‌دهد.

تیم ملی والیبال جوانان ایران در ادامه روند 
درخشان خود امروز به مصاف امریکا می‌رود 
تا برای رسیدن به فینال مسابقات زیر 21 سال 
جهان تلاش کند. تیم ملی والیبال زیر 21 سال 
جهان که تا به امروز بدون شکست مانده، 
روز جمعه با برتری مقابل چین به مرحله 
نیمه‌نهایی رسید و حالا برای رسیدن به فینال 
امروز هشتم شهریور باید به مصاف امریکا 
برود. تیم ملی والیبال ایران که روز پنجشنبه 
سه بر یک آرژانتین را شکست داده بود، 

روز گذشته به مصاف چین رفت و با برتری 
مقتدرانه سه بر صفر به دیدار نیمه‌نهایی 
رسید. شاگردان غلامرضا مؤمنی مقدم با 
غلبه بر میزبان مسابقات حالا به نیمه‌نهایی 
رسیده‌اند و فقط یک مسابقه دیگر نیاز دارند 
تا در دیدار فینال حاضر باشند. ملی‌پوشان 
ایران در این مسابقه ست اول را ۲۵ بر ۲۱، 
ست دوم را ۲۵ بر ۱۶ و در ست سوم هم ۲۵ 
بر ۱۵ به پیروزی رسیدند.  تیم ایران در مرحله 
نیمه‌نهایی شنبه، هشتم شهریور برابر امریکا 

به میدان می‌رود که تا به اینجای کار یکی از 
ابرقدرت‌های این دوره بوده. مسابقه‌ای بسیار 
سخت و دشوار که واکنش سرمربی تیم ملی 
را هم در پی داشته است: »امروز با امریکا بازی 
داریم که تیمی متفاوت است و موفق به حذف 
فرانسه یکی از مدعیان این مسابقات شده 
است. امریکا با سیستم بازی می‌کند، تیمی 
که کیفیت بالایی دارد و بازیکنانش از فیزیک 
فوق‌العاده خوبی برخوردارند، اما ما تیم ایران 
هستیم که با تعصب و غیرت مقابل این تیم 

ظاهر خواهیم شد تا حاصل زحمات پنج ماه 
تمرین و تلاش خود را به دست آوریم.« ایران 
در دور گروهی این مسابقات با لهستان، کانادا، 
کره جنوبی، پورتوریکو و قزاقستان همگروه بود 
که با پیروزی مقابل تمام رقبای خود به عنوان 
صدرنشین راهی دور حذفی شد. ملی‌پوشان 
ایران با برد آرژانتین به یک‌چهارم نهایی 
رسیدند و بعد هم با پیروزی مقابل چین ضمن 
کسب هفتمین برد پیاپی خود به نیمه‌نهایی 

کردند. صعود 

یکه‌تازی ایران در والیبال قهرمانی جهان

پیش به سوی جام

تیم ملی ووشوی بانوان با میانگین سنی ۳۶ سال

جوان‌ها همچنان زیر سایه منصوریان‌ها

طیبی نماینده ایران در جهانی دوومیدانی

شگفتی‌ساز کره در راه ژاپن

دلیل لغو مجمع فدراسیون والیبال چه بود؟

توقف موقت

تغییر دوباره در ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی

این‌ بار احمدی به جای دادمرز

 در ترکیب تیم ملی ووشوی بانوان اعزامی به بازی‌های کشورهای 
اسامی و مسابقات جهانی، همان نام‌های همیشگی دیده 
می‌شوند. صدیقه دریایی در وزن ۶۵ کیلوگرم با ۳۴ سال، سهیلا 
منصوریان در وزن ۷۰ کیلوگرم با ۳۶ سال و شهربانو منصوریان در 
وزن ۷۵ کیلوگرم با ۳۹ سال سن حضور دارند؛ سه نام آشنا که 
سال‌هاست پرچمداران ووشوی ایران در میادین جهانی‌اند. 
اما سؤال این است: تا کی جوان‌ها باید زیر سایه این سه 
نام باقی بمانند؟ بدون شک، هیچ‌کس نمی‌تواند افتخارات 
این نسل طلایی را نادیده بگیرد؛ مدال‌های رنگارنگ جهانی و 
آسیایی، سال‌ها تجربه و نام‌هایی که ووشوی ایران را به جهان 
معرفی کردند. اما وقت پوست‌اندازی تیم ملی رسیده است. 
میانگین سنی تیم اعزامی به مسابقات مهم پیش رو، زنگ 
خطری است که نمی‌توان به سادگی از آن گذشت. در حالی که 
ووشوی ایران پشتوانه‌های جوانی در وزن‌های مختلف دارد، هنوز 
فرصت میدان دادن به آنها فراهم نشده است. جالب آنکه الهه 

منصوریان، قهرمان دیروز و سرمربی فعلی تیم ملی که پیش‌تر 
به دلیل همین نگاه و به قصد میدان دادن به جوان‌ها از تیم 
ملی خداحافظی کرده بود، اکنون در جایگاه سرمربی، همین 
موضوع را در تیمش عملی نکرده و ترجیح می‌دهد ریسک 
نکرده و به همان نام‌های همیشگی تکیه کند. این روند شاید 
در کوتاه‌مدت باعث تثبیت مدال‌آوری شود، اما در بلندمدت تیم 
ملی را به سمت بحران خواهد برد. کافی است نگاهی به ووشوی 
چین بیندازیم؛ قدرت اول جهان که هر چند سال یک بار نسل 
جدیدی را وارد تیم می‌کند تا جریان‌سازی و تداوم قدرت تضمین 
شود. به نظر می‌رسد اگر تیم ملی قصد دارد در بازی‌های آسیایی 
واقعاً مدعی کسب طلای ارزشمند مقابل چینی‌ها باشد، باید 
خون تازه‌ای در رگ‌های ووشوی ایران جاری شود و ناکامی‌های 
زنان ووشو در ادوار گذشته جبران گردد. مسابقات قهرمانی 
جهان پیش رو می‌تواند آخرین فرصت برای این نسل باتجربه 
باشد تا بار دیگر افتخارآفرینی کند. اما پس از آن، فدراسیون و 
کادرفنی باید تصمیمی جسورانه بگیرند؛ اعتماد به نسل تازه و 
ایجاد ترکیبی جوان‌تر برای آینده. موضوعی که اگر امروز به 
آن توجه نشود، بی‌شک آینده ووشوی زنان ایران را به خطر 

خواهد انداخت.

تیم ملی دوومیدانی ایران هر چقدر که در 
مسابقات قهرمانی آسیا - کره‌جنوبی با حاشیه 

همراه شده بود اما چند 
ستاره جوان هم در ترکیب 

این تیم درخشیدند که 
شیه‌ها  حا طر  خا به 

خیلی به چشم نیامد. 
محمدرضا طیبی در پرتاب وزنه یکی از 

آنها بود که درخشید و با کسب مدال طلا 
توانست نام خودش را به عنوان یک پدیده 
جدید مطرح کند اما نکته عجیب این است 
که درخشش او هرگز به چشم نیامد. اگرچه 
مدال طای او در این مسابقات به خاطر 
حاشیه‌سازی چند نفر دیگر به چشم نیامد 
اما با این ‌حال مدال طلای او بسیار ارزشمند 
و مهم بود. بعد از مسابقات قهرمانی آسیا، 
طیبی به تورنمنت کازانف اعزام شد و در 

پرتاب وزنه با پرتابی به طول ۱۹.۹۴ متر به 
عنوان نایب قهرمانی رسید و مدال نقره را از 
آن خود کرد. حالا با توجه به این درخشش‌ها، 

او در رده 30 رنکینگ جهانی قرار گرفته و توانسته 
سهمیه حضور در مسابقات قهرمانی جهان را به 

دست بیاورد. بیستمین دوره رقابت‌های دوومیدانی 
قهرمانی جهان از ۲۲ تا ۳۰ شهریورماه به میزبانی 
توکیو پایتخت ژاپن برگزار می‌شود. در این رقابت‌ها 
بیش از دو هزار ورزشکار از نزدیک به ۲۰۰ کشور 
جهان در ۴۹ ماده مختلف طی ۹ روز به مصاف 
ایران  اما دوومیدانی  یکدیگر می‌روند 
فقط یک نماینده دارد. سیستم کسب 
سهمیه این مسابقات بر پایه ترکیبی از 
استانداردهای ورودی و رتبه‌بندی جهانی 
فدراسیون دوومیدانی طراحی شده 
و این سیستم را محمدرضا طیبی با 
موفقیت پشت سر گذاشت و حالا تنها 
نماینده ایران در این مسابقات است. 
طیبی می‌تواند در مسابقات قهرمانی 

جهان هم شگفتی‌ساز شود.
ریحانه مبینی و علی امیریان نیز 
شانس این را داشتند که بتوانند 
از طریق رنکینگ سهمیه حضور در 
مسابقات جهانی را به دست بیاورند 
ولی عدم حضور در مسابقات برون 
مرزی مانع از کسب سهمیه برای این 

دو ملی‌پوش شد.

در حالی‌که تیم ملی والیبال خودش را برای حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان آماده می‌کند اما این 
فدراسیون بشدت با وزارت ورزش دچار حاشیه شده 

. ست ا
 قرار بود روز پنجشنبه مجمع عمومی فدراسیون والیبال 
طبق برنامه برگزار شود اما اطلاعیه‌ای از سوی فدراسیون 
منتشر شد که از لغو این نشست خبر می‌داد. لغو این 
مجمع و حواشی به وجود آمده در روزهای اخیر باعث 
شده تا فضا کاماً غبارآلود باشد. در متن اطلاعیه 
فدراسیون والیبال آمده بود که این تصمیم با هماهنگی 
وزارت ورزش و جوانان گرفته شده و زمان برگزاری مجمع 

به تعویق افتاده است.
 این در حالی است که بلافاصله وزارت ورزش به این 
ماجرا هم واکنش نشان داد و با انتشار اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد که چنین چیزی درست و دقیق نبوده است: »پیرو 
برخی مطالب منتشر شده درباره لغو مجمع فدراسیون 
والیبال به اطاع می‌رساند، گزارش منتشرشده در 
یکی از رسانه‌ها فاقد دقت و اطلاعات مستند بود و به 
همین دلیل تنها پس از دقایقی از خروجی آن رسانه 

 . شد ف  حذ
بدیهی است استناد احتمالی دیگر رسانه‌ها به داده‌های 
ناقص و یکطرفه این گزارش نمی‌تواند مبنای روایت 
صحیح و بی‌طرفانه قرار گیرد. وزارت ورزش و جوانان 
همواره بر حفظ آرامش و ثبات در فضای ورزش کشور 
تأکید دارد و در همین چهارچوب صرفاً به‌منظور 
جلوگیری از هرگونه برداشت نادرست توضیح مختصر 

فوق ارائه می‌شود.«
توضیح وزارت ورزش و جوانان قابل قبول است اما 
یک سؤال مهم وجود دارد و آن اینکه دلیل لغو مجمع 
فدراسیون والیبال چه بوده؟ اگر آنچه منتشر شده بوده 
دقیق و صحیح نبوده، صحیح و دقیقش چه بوده؟ اصلاً 
این مجمعی که الان لغو شده چه زمانی برگزار می‌شود؟ 
این نوع اطلاع‌رسانی شرایط را برای افزایش حواشی و 

شایعات فراهم می‌کند. 
بهتر بود وزارت ورزش دلیل لغو مجمع و مسئول اتخاذ 
این تصمیم و در نهایت هم زمان جدید برگزاری مجمع 
را اعام می‌کرد اما هیچ‌کدام از این موارد در اطلاعیه 

وزارت ورزش وجود ندارد.

بازی با ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی وارد فاز جدیدی شده 
است. تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در مسابقات 

قهرمانی جهان آماده می‌شود و حالا شنیده شده که 
قصد دارند ترکیب تیم ملی را یک‌بار دیگر تغییر بدهند. 
بعد از اینکه کادرفنی تصمیم گرفت تا محمدمهدی 

کشتکار را که برای وزن 63کیلوگرم مسابقات جهانی 
انتخاب کرده بود را به‌خاطر نتایج ضعیف در 

آلبانی از تیم کنار بگذارد و یک انتخابی 
جدید در وزن 63 کیلوگرم برگزار کند، 

حالا این برای دومین بار است که 
تصمیم گرفته تا در کمتر از یک 

مانده به مسابقات قهرمانی 
جهان پیام احمدی را در 
وزن 55کیلوگرم وارد ترکیب 

کند و پویا دادمرز را کنار بگذارد.
این تصمیمات عجیب و یکهویی مشخص 

نیست که چه پایه و اساسی دارد اما هرچه 
که هست کشتی ایران از این وضعیت آسیب 

می‌بیند. این رفتار به هیچ وجه حرفه‌ای 
و اصولی نیست و مشخص نیست که آیا 
کسب مدال طا در رده سنی جوانان 
می‌تواند نشان دهنده توانایی احمدی 

برای درخشش در بزرگسالان جهان باشد؟ شاید هم 
کادرفنی می‌خواهد یک شوک جدید به پویا دادمرز 
وارد کند تا او در این فرصت باقیمانده تلاش بیشتری 
کند اما بعید است که این فقط یک شوک باشد. 
چون بیش از این هم سابقه داشته است که کادرفنی 
به خاطر انتخاب کشتکار مجبور شده تصمیمات 
عجیبی اتخاذ کند. هر چند در نهایت با 
برگزاری انتخابی درون‌اردویی کشتکار 
برنده شد و دوباره به ترکیب برگشت 
اما این بار ظاهراً قرار نیست حتی 
انتخابی درون‌اردویی هم برگزار 
شود. ظاهراً تصمیم کادرفنی 
این است که به یک‌باره دادمرز 
را کنار بگذارند و احمدی را انتخاب کنند. تصمیمی 
عجیب که در تاریخ کشتی ایران بی‌سابقه است. 
این تصمیمات در فدراسیونی رخ می‌دهد که از روز 
اول علیرضا دبیر گفته به عدالت و آخرت اعتقاد دارد 
و به‌خاطر همین اجازه نمی‌دهد کشتی‌گیری بدون 
اینکه حقش باشد به تیم ملی برسد؛ حالا چطور 
می‌خواهد کشتی‌گیری که تمام مراحل چرخه انتخابی 
را طی کرده را کنار بگذارد و یک نفر دیگر را از تیم جوانان 

برای جهانی بزرگسالان انتخاب کند.

طبق اعلام مسئولین فدراسیون 
وزنه‌برداری ایران، امروز شنبه 
هشتم شهریور ماه ۱۴۰۴، قرار 
است »محمد جلود«، رئیس 
نی  جها ن  سیو ا ر فد قی  ا عر
با  ر  دیدا برای  وزنه‌برداری، 
مسئولین ورزش کشور -وزیر ورزش 
و رئیس کمیته ملی المپیک- 
به تهران بیاید. جلود سال‌ها 
زیرمجموعه علی مرادی، دبیرکل 
ن  سیو ا ر کنفد پیشین  نی  یرا ا
با  اما  وزنه‌برداری آسیا بود، 
اقداماتی که ورزش ایران را دور 
زد، عامل اصلی از دست رفتن 
مهم‌ترین کرسی بین‌المللی در 

تاریخ وزنه‌برداری ایران شد.

 میزبانی از میهمانی که 
دلش با ما نیست

طبق اعلام مسئولین فدراسیون 
وزنه‌برداری ایران، »محمد جلود« 
به همراه اسحاق ابراهیم اسحاق، 
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
بحرین، بامداد شنبه ۸ شهریور 
امکانات  از  بازدید  برای   ۱۴۰۴
وزنه‌برداری ایران و دیدار با وزیر 
ورزش و رئیس کمیته ملی المپیک 

به تهران می‌آید. جلود، چهره‌ای 
آشنا برای اهالی وزنه‌برداری ایران 
است؛ کسی که در دوره دبیرکلی 
علی مرادی در وزنه‌برداری قاره 
آسیا، جزو نیروها و زیردستان 
دبیرکل سابق بود و بزرگترین 
افتخار دوران نوجوانی و جوانی‌اش 
را، طبق گفته خودش، »صفحه 
عوض کردن در مسابقات آسیایی 
عراق برای اسطوره وزنه‌برداری 
ایران و جهان، استاد محمد 

می‌دانست. نصیری« 
او سال‌ها کنار علی مرادی در 
کنفدراسیون وزنه‌برداری آسیا 
مشغول فعالیت بود، اما پس 
برای خود  اینکه جایگاهی  از 
در وزنه‌برداری آسیا دست و پا 
کرد، زیر پای وزنه‌برداری ایران 
را خالی کرده و عامل اصلی از 
دست رفتن کرسی ارزشمند و 
تاریخی دبیرکلی وزنه‌برداری آسیا 
شد. جلود اگرچه به ظاهر ارتباط 
نزدیکی با وزنه‌برداری ایران دارد، 
اما بارها در پشت صحنه و لحظات 
سرنوشت‌ساز، پشت ما را خالی 
کرده و ضربات جبران‌ناپذیری به 

ورزش کشور وارد کرده است.
نمونه بارز این اقدامات، بازی‌های 
بت  رقا و  یو  ر  ۲ ۰ ۱ ۶ لمپیک  ا
سرنوشت‌ساز بهداد سلیمی با 
غول گرجستانی، لاشا تالاخادزه، 
برای کسب مدال طای المپیک 
بود. در آن مسابقه، همسر جلود، 
»اولگای قزاقستانی«، در هیأت 

جلود اگرچه 
به ظاهر 

ارتباط 
نزدیکی با 

وزنه‌برداری 
ایران دارد، 
اما بارها در 

پشت صحنه 
و لحظات 

سرنوشت‌ساز 
پشت ما را 

خالی کرده 
و ضربات 

جبران‌ناپذیری 
به ورزش 

کشور وارد 
کرده است

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

ژوری حضور داشت و با اعام 
خطا برای وزنه بهداد در حرکت 
دوضرب، هم مدال ارزشمند 
فوق‌سنگین ایران را از بین برد و 
هم ضربه بزرگی به کاروان ورزش 

ایران وارد کرد.
ی  میت‌ها و محر  ، ن آ ز  ا پس 
سنگینی برای اعتراض بهداد 
انوشیروانی،  سجاد  و  سلیمی 
بازی‌ها،  آن  در  تیم  سرمربی 
تصویب شد که با ارتباط و رایزنی 

دکتر علی مرادی به‌خیر گذشت. 
ی  ر ا وزنه‌برد ف  حذ همچنین 
ایران از مجموعه مدیریتی آسیا 
و جانشینی خودش به عنوان 
دبیرکل آسیا و سپس دبیرکل 
جهانی و نهایتاً رسیدن به ریاست 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، 
نمونه دیگری از نقش وی در ضربه 

زدن به ایران است.
بنابراین، واضح است میهمانی 
که به کشور دعوت شده و قرار 

است امروز میزبانش باشیم، 
دلش با ما نیست و هر بار پس 
از حضورش در ایران، ضربه بزرگی 
به وزنه‌برداری و ورزش کشور وارد 
کرده است. جلود در سال‌های 
قبل نیز با بزرگان سیاسی کشور، 
همچون مرحوم آیت‌الله هاشمی 
رفسنجانی، دکتر علی‌اکبر ولایتی و 
دکتر لاریجانی دیدارهای متعددی 
قول‌های  و  وعده‌ها  و  داشت 
زیادی داد، اما نه‌تنها به آنها عمل 

نکرد، بلکه پشت ورزش ایران را در 
میادین بین‌المللی خالی کرد تا 

ورزش کشور زمین بخورد.
با توجه به نزدیک شدن انتخابات 
کنفدراسیون آسیا، هدف اصلی او، 
به کرسی نشاندن عوامل خود، 
همچون اسحاق بحرینی است که 
اکنون به نوعی تبدیل به »کیف 
پول« او در قاره آسیا شده و برای 
تحقق این هدف، سفر به دور دنیا 

را ادامه می‌دهد.

میزبانی از عامل اصلی از دست رفتن کرسی دبیرکلی وزنه‌برداری آسیا از ایران

فرش قرمز برای »جلاد« ریو!

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


